

### 借品牌优势 扬资源特长

# 立翔维斯顿“熊出没”产品走俏市场

信阳消息(记者 周海燕)“借助《熊出没》卡通形象这一品牌,我们公司就拿到5000万饼干订单。这真是我没有料到的。”12月18日,记者在市立翔维斯顿食品有限责任公司采访时,公司董事长李超如是说。

信阳立翔食品有限责任公司是从事一家高档休闲食品生产的现代化食品加工企业,是市县重点招商引资项目。该公司2010年入驻息县产业集聚区,2012年正式建成投产至今,已发展到资产总额1.6亿元,销售网络覆盖全国23个省(市)自治区,销售

额突破亿元大关的粮食深加工龙头企业。谈起企业发展,李超告诉记者,息县是连续七年的全国粮食生产先进县,粮食总产量占河南省的1/50,夏粮总产量占信阳市的1/3强。丰富的原粮资源带来了食品工业的大发展。我们企业生产饼干、糕点的主要原材料是弱筋面粉,而息县是弱筋小麦的生产基地。面对着如此资源优势,我们紧紧抓住品牌影响力资源,大胆借助《熊出没》的知名度,及时把握机遇,出资600万元与深圳华强公司签订版权许可合同,并获得了

“熊出没”卡通形象在饼干产品及包装上的使用权。没想到从去年9月拿到“熊出没”卡通形象使用权后,企业生产的“熊出没”产品一下畅销全国市场。仅在今年10月全国秋季糖烟酒订货会上,就拿下5000多万元的产品订单。

李超告诉记者:“卡通产业被称为21世纪最有希望的朝阳产业,卡通形象衍生产品有着巨大的市场。在日本及欧美等地区,卡通形象衍生品发展历史久,卡通食品在同类食品中的占有率高达60%,在国内却不到10%,

我们正是抓住了这一市场空缺,才使企业有了今天发展的前景。”

为了规避市场风险,为企业创造多元化发展的环境,目前该公司正在与国内知名品牌动漫公司接洽,寻求新型的、有活力的卡通形象。“未来我们的最终目标是拿到8-10个卡通形象的使用权,源源不断地推出各类知名卡通形象的休闲食品,借助这些卡通形象的巨大知名度所形成的资源优势,不断扩大市场占有率。”李超如是说。

## 保护我们的母亲河

### 我市多部门联合执法维护浉河生态环境



图为执法人员正在清理浉河里的非法捕捞工具。本报记者 吴楠 摄

信阳消息(记者 吴楠 实习生 张贝贝)浉河是信阳人民的母亲河,保护浉河环境、维护生态平衡人人有责。12月18日,市水产局、浉河管理处及平桥水产局在浉河开展联合执法行动,严厉打击非法捕鱼行为。

当日下午,开展联合执法的工作人员在福桥附近整装待发,分成水面和陆地两个行动小组,依法对浉河里的非法捕鱼行为进行严厉打击。下午4时许,市政监察大队的几名工作人员乘坐竹筏开始对福桥附近水域进行清理。当日下午寒风凛凛,浉河河面上的风更是冷得刺骨。随着竹筏的开动,工作人员熟练地拿起钩子清理埋藏在河里的“地笼子”和粘

网。“这些都是附近的居民用于非法捕捞的工具,你看看,在河面上那些漂着的泡沫和树棍下都是地笼子和粘网。”水政监察大队队长涂雅说道。

顺着涂雅的指示,记者看到,在安桥与福桥之间的浉河水域,漂浮着密密麻麻的泡沫和木棍。几名执法人员快速地从河里捞出大约有20米长的“地笼子”和一些粘网。“这些地笼子对鱼来说是毁灭性的破坏,只要碰到地笼子,无论是大鱼还是小鱼都无法逃脱,是一种灭绝式的捕捞。”正在用双手捞“地笼子”的肖斌说道。随着一条“地笼子”穿出水面,记者看到,里面全是大大小小

## 信阳海关实现“开门红”

### 半年税收破亿

信阳消息(记者 张勇 吴楠)今年6月6日,信阳海关正式开关。记者昨日从信阳海关了解到,运行半年来,我市已有251家企业在信阳海关注册,信阳海关已征收关税1.1亿元,实现开关首年税收“开门红”。

据信阳海关的葛关长介绍,信阳海关的运行,使得信阳的进出口企业不出市就能办理企业注册、进出口货物报关、减免税、加工贸易等海关业务和进出口相关政策咨询,为“信阳制造”顺利走出国门开辟更为快捷的通道。

“以前信阳的企业想要做进出口贸易,往往要找代理,不仅要加纳代理费,而且流程繁杂、利润少。信阳海关成立后,通过海关注册的企业就可以直接进行进出口贸易,并且可以享受17%的退税优惠政策。”葛关长说。

葛关长说,信阳海关开关以后,本

着为地方经济发展和企业服务的理念,海关人员深入到信阳各企业、产业集聚区详细了解生产经营情况,并向各企业宣传海关的各项政策,使信阳的进出口企业真正了解海关,依托信阳有自己的海关优势,进一步做大做强信阳的外向型经济。

据了解,近年,我市坚持以科学发展观为统领,积极实施三大战略,开放型经济发展独具规模。信阳钢铁、华英樱桃谷食品等规模较大的外向型企业和华英鸭、固始柳编、信阳茶叶等知名品牌的出口商品,有力地支持了信阳开放型经济的发展。为更好地支持地方经济发展,更大程度地发挥海关在服务和促进地方经济发展中的窗口作用,国务院同意并批准在信阳设立海关,这对信阳进一步扩大开放、优化投资环境、便利企业通关具有重要的意义。

小小的鱼,还有一些仅有两三厘米长的小鱼小虾。

“我们上周在浉河投放了近170万尾鱼苗,这些鱼苗对于维护浉河生态平衡、净化水质有非常重要的作用,现在浉河下游有这么多非法捕鱼者,如果我们不及时清除这些埋藏在河面下的捕鱼工具,那么我们先前投放的鱼苗就全部毁了。”涂雅对记者说。

据涂雅介绍,目前浉河河面上主要有三种非法捕鱼方式,分别是“地笼子”、粘网和电打鱼,对河里的鱼均有毁灭性的打击。

在另一边的陆地上,执法人员与水上人员默契配合,依法没收了两艘铁皮渔船,并劝

解非法捕捞者不要非法捕鱼。下午5时30分许,联合执法行动暂时结束,执法人员将从河里打捞的“地笼子”、粘网以及渔船上岸全部销毁。

“非法捕鱼对浉河中的鱼类具有极大的破坏性,严重破坏了浉河的生态平衡。”参与联合执法行动的浉河管理处办公室主任张凯说,“下一步,我们将加大宣传力度,让非法捕捞者知道他们的行为破坏了浉河生态,让广大市民都来支持关爱浉河。同时,我们还将加大执法力度,联合各部门依法对浉河进行集中整治,以保护好我们的母亲河。”



**金伯利钻石** 2015 送红包  
KIMBERLITE KIMBERLITE DIAMOND  
百万购钻基金免费送

**800元购钻基金**  
进店即“免费”赠送

购满5000元 9折后再减300元  
“圣诞”钜优惠: 购满15001元 9折后再减800元  
购满25001元 9折后再减1200元

旗舰店地址: 中山北路(市公安局)对面 电话: 6235167 和美专柜: 西亚和美广场一楼 电话: 133 8376 2511



**圣诞节新款**